BOY um. U. Kanra — Teopus Mudbopmarun. H.Konecuukos (Ocenn 2023)

Jleximsa Ne3 — 20.10, 2023

1 Bzammbas mapopMammsa

Onpenenenue 1. Bsaumhotl uHngopmavyuets cayuatinns sesuvun A u B nagvisaemes sesununa

(A, B) := H(A) — H(A|B)

H(X) H(Y)

H(X,Y)

ameuanue. He cirenyer myrarh B3aMMHYIO HHMOOPMAITHIO ¢ (DOPMYJIOl COBMECTHONW SHTPOIIIH

H(A, B) := H(A) + H(B|A)

2 CsoiicTBa B3anMHOIT mHMpOpManum

1. Bzanmuyo nadOpPMAaIU0 MOYXKHO BBIYUC/IATD 110 (hopMyie

(A, B) = H(B) — H(B|A) = H(A) + H(B) — H(A, B)

2. Bzammuas nndopmalius HeOTPUIIATEIbHA U HE TTPEBOCXOIUT UHMOPMAIIMOHHY IO SHTPOIIIIO ap-
I'YMEHTOB

0 < I(A, B) < min{H(A), H(B)}
3. I(B, A) = [(A, B)
4. I(A, A) = H(A)



3 YcaoBHag B3amMHas WHOOPMAIAA

Onpenenenue 2. Yca0enoti 630umHotl un@opmayueti caywatinsr seaunur A u B npu ycrosuu
cryuatinot seaunurvl, C HA3DIBAEMCA BEAUHUHG

I((A, B)|C) := H(A|C) + H(B|C) — H((A, B)|C)

4 (CBoiicTBa yCJIOBHOIT B3amMHOII mHMpOpMamum

1. Bzanmuyio undopmaimo MoxKHO BeraucauTh 1o dbopmyie [(A, (B, C)) = I(A, C)+1((4, B)|C)
2. YcmoBHaAs B3anMHasI HHPOPMAIAS HEOTPUIATETHHA,

I((A,B)|C) >0



